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地理试题
一、选择题∶本大题共20小题，每小题2分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
城市经济圈由若干个空间邻近、联系密切、功能互补和等级有序的周边城市共同组成。核心城市对周边地区具有明显的辐射带动作用，中心城市与周边中小城市形成相互影响、相互依存的良性互动关系。成渝双城经济圈位于长江经济带的上游，是西部陆海新通道的起点。据此完成下面小题。
1. 成渝双城经济圈的两大核心城市是（   ）
A. 成都、德阳	B. 西安、成都	C. 重庆、攀枝花	D. 成都、重庆
2. 推动成渝双城经济圈建设，有利于（   ）
A. 提高核心城市的等级	B. 拓展核心城区的范围
C. 形成高质量发展区域	D. 人口向核心城市集聚
3. 为顺利推进成渝双城经济圈建设，应采取的主要措施是（   ）
A. 主要发展核心城市	B. 优化城市等级体系	C. 提高第一产业比重	D. 均衡布局主导产业
【答案】1. D    2. C    3. B
【解析】
【1题详解】
成渝双城经济圈中等级最高的两个城市是成都、重庆，是省会、直辖市。D正确。
【2题详解】
有利于形成优势互补、高质量发展的区域经济布局，不能提高城市等级，A错误，C正确；促进城市化进程，分散核心城市职能和人口，不能拓展核心城市范围，BD错误。故选C。
【3题详解】
推进成渝双城经济圈发展，应该促进核心城市的产业升级，充分发挥核心城市的辐射带动作用，因地制宜，扬长避短，培育中小城市增强城市群内部各级城市的产业分工协作，完善区域协同发展机制加强基础设施建设，加速城市群内部的互联互通，A错误，B正确；提高第二、第三产业比重，C错误；应增强城市群内部各级城市的产业分工协作，并非均衡布局，D错误。故选B。
【点睛】成渝地区双城经济圈位于长江上游，地处四川盆地，东邻湘鄂、西通青藏、南连云贵、北接陕甘，是我国西部地区发展水平最高、发展潜力较大的城镇化区域，是实施长江经济带和一带一路战略的重要组成部分。
内蒙古磴口县地处乌兰布和沙漠东部边缘，在多年治沙的背景下，成功建成了一个集光伏发电、设施农业、生态旅游于一体的治沙产业园。下左图示意生态治沙模式，右图示意“光伏板上发电，板下种草，板间养羊”的生态农业景观。据此完成下面小题。
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4. 磴口县生态治沙模式的核心环节是（   ）
A. 牧草种植	B. 牛羊饲养	C. 果蔬种植	D. 甘草种植
5. 该环节产生的环境效益是（   ）
A. 提高经济效益	B. 恢复沙地生态	C. 增加就业机会	D. 发展特色旅游
【答案】4. D    5. B
【解析】
【4题详解】
读图分析，根据箭头方向，治理沙漠的措施首先是种植甘草，所以生态治沙模式的核心环节是甘草种植。故选D。
【5题详解】
甘草种植环节的环境效益主要是生态效益，该地气候干旱，植被覆盖率低，荒漠化严重，沙地广布，土地生产力低，种植甘草使植被覆盖率增加，利于增强固沙能力，恢复沙地生态，有利于增加土壤肥力，恢复土地生产力，B正确。A、C、D项不是环境效益，错误。故选B。
【点睛】光伏治沙原理。光伏组件板遮蔽阳光直射有效降低了地表水的蒸发；光伏板的遮阴效果能使蒸发量减少20%到30%，并且光伏组件板还能够有效降低风速。这能很好改善植物的生存环境。正是基于上述原因包括牧草在内的众多地表植被才得以生长；而地表植被的出现又反过来有助于地表的固沙保水，生态的改善对太阳能发电同样是有利的。扬起的灰尘对发电量的影响比较大，而植被能减少灰尘的扬起。由此可见，由于光伏组件板对于阳光直射的阻隔而产生新的生态环境对于荒漠化治理产生了正向作用，产生一种多赢的结果。
海水溶解氧是指溶解在海水中的氧，其含量变化与海水生物过程及水文条件有密切联系。科考队发现，斯瓦尔巴群岛（如图）的某海域溶解氧含量过于饱和，海水向大气释放氧气，成为北冰洋上的“天然氧吧”。据此完成下面小题。
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6. 图中出现“天然氧吧”的水域是（   ）
A. 北部冰区	B. 西北部海湾	C. 中部海峡	D. 南部海域
7. 形成该水域“天然氧吧”的主导因素是（   ）
A[image: ] 洋流	B. 径流	C. 海岸线	D. 人类活动
8. 海水温度升高可使“天然氧吧”（   ）
A. 溶解氧含量增加	B. 海水盐度降低	C. 富营养化现象加重	D. 微生物量减少
【答案】6. B    7. A    8. A
【解析】
【6题详解】
图示西北部海湾附近有北大西洋暖流流经，海水温度较高，浮游植物相对较多，通过光合作用释放氧气较多，形成“天然氧吧”[image: ]B正确，ACD错误。故选B。
【7题详解】
由上题可知，形成该水域”天然氧吧”的主导因素是北大西洋暖流影响，A正确，BCD错误。故选A。
【8题详解】
海水温度升高，微生物量增加，浮游植物光合作用释放的氧气多，海水中溶解氧含量增加，A正确；海水温度升高，可使溶解盐类增加，盐度升高，但是也可能加快冰山融化，导致海水盐度降低，B错误；该岛位于高纬地区，人类活动较少，不会加重水体富营养化现象，C错误；温度变高，会导致微生物数量变多，D错误。故选A。
【点睛】暖流对沿岸地区气候起增温增湿作用，寒流则起降温减湿的作用；寒、暖流交汇使海底营养盐上泛，或沿岸上升流将深层营养盐带到表层，鱼类饵料丰富；洋流会影响航行速度、时间及经济效益；洋流会扩大污染范围，加速污染物扩散。
稀土资源被誉为“高科技的命脉”，广泛应用于智能制造、高端芯片、军工、航天航空等战略性产业。中国是最大稀土生产国、消费国和供应国，拥有世界上最完善的稀土工业体系。下图示意2008~2018年中国稀土贸易产品结构变迁。据此完成下面小题。
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9. 图中显示（   ）
A. 贸易总量持续增长	B. 进口量大于出口量	C. 贸易结构逐年平衡	D. 磁铁类贸易量最大
10. 近年来矿物质稀土类贸易结构变化的原因是（   ）
A. 保护我国稀土资源	B. 加工水平世界领先	C. 稀土资源储量丰富	D. 全球市场占比最高
11. 有利于保障我国稀土资源安全的主要途径是（   ）
A. 加大稀土资源开发	B. 提高稀土的利用率	C. 限定稀土产品出口	D. 提升稀土国际地位
【答案】9. D    10. A    11. B
【解析】
【9题详解】
贸易总量等于进口量和出口量之和，图中显示贸易总量呈波动变化；出口量始终大于进口量，结构不平衡；但是磁铁类贸易总量是最大的。D正确。
【10题详解】
矿物质稀土类产品进口量持续增长，出口量相对稳定；中国是最大稀土生产国、消费国和供应国，拥有世界上最完善的稀土工业体系稀土为不可再生资源，为保护我国稀土资源安全，近年来，我国一直增加进口量。A正确。
【11题详解】
稀土资源被誉为“高科技的命脉”，广泛应用于高技术战略性产业。加大科技研发力度，提高资源利用率，是保障稀土资源安全的主要途径。B正确。
【点睛】稀土元素被誉为"工业的维生素"，具有无法取代的优异磁、光、电性能，对改善产品性能，增加产品品种，提高生产效率起到了巨大的作用。由于稀土作用大，用量少，已成为改进产品结构、提高科技含量、促进行业技术进步的重要元素，被广泛应用到了冶金、军事、石油化工、玻璃陶瓷、农业和新材料等领域。
宽扎河发源于安哥拉比耶高原东南部山地，水系庞大，水能资源丰富，被称为当地的“母亲河”。为满足国内能源需求，流域内建有多座水电站，既减少温室气体排放，还兼具调峰防洪功能，大幅改善了水资源利用条件。下图示意宽扎河流域，据此完成下面小题。
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12. 宽扎河水能资源最丰富的河段是（   ）
A. 上、中游	B. 中、下游	C. 上、下游	D. 下游
13. 安哥拉优先开发下游河段的首要目的是（   ）
A. 防洪	B. 旅游	C. 发电	D. 航运
14. 宽扎河水能资源的开发可能（   ）
A. 增加河流径流总量	B. 优化流域生态环境	C. 改善河流航运条件	D. 扩大河流流域面积
【答案】12. A    13. C    14. C
【解析】
【12题详解】
读图可知，宽扎河发源于安哥拉比耶高原东南部山地，上、中游地势陡，水系发育，汇水量大，河流落差大，水能资源丰富；下游流经平原区，落差小。A正确。
【13题详解】
读图可知，下游人口、城市多，能源需求量大，供给不足，因此安哥拉优先开发下游河段的首要目的是发电。C正确。
【14题详解】
宽扎河河流径流总量大小主要取决于雨水补给的多少，河流流域面积一般不会变化，水能开发可以改善河流航运条件；同时大兴土木可能会对生态环境产生不利影响。C正确。
【点睛】水库[image: ]作用主要有五个方面的作用：一是防洪。二是供水。三是农业灌溉。四是民生发电。五是改善生态环境。
黑龙江省地处中国东北部，是中国位置最北、最东，纬度最高的省份，同时拥有多年冻土区和季节性冻土区。研究发现，近年来黑龙江冻土深度呈减小趋势。下图示意黑龙江季节性冻土最大深度等值线分布（单位∶cm）。据此完成下面小题。
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15. 图中季节性冻土深度最大的地点是（   ）
A. 甲	B. 乙	C. 丙	D. 丁
16. 影响伊春附近季节性冻土深度等值线弯曲闭合的主要因素是（   ）
A. 纬度	B. 降水	C. 地形	D. 湿度
17. 黑龙江冻土深度减小可能会使（   ）
A. 土壤含水量增大	B. 沼泽湿地萎缩	C. 植被覆盖率提高	D. 局地气候变暖
【答案】15. A    16. C    17. B
【解析】
【15题详解】
如图所示∶甲地数值为280~300，乙和丙均为160~180，丁为240~260，所以冻土深度最大的是甲。A正确。
【16题详解】
伊春附近等值线弯曲闭合，中心数值大于周围地区，因受山地地形影响，温度较低，冻土深度较大。C正确。
【17题详解】
因全球气候变暖，使冻土深度减小，冻土融化，导致地表水下渗明显，土壤表层含水量减小，沼泽湿地萎缩；由于水分缺乏，地表植被覆盖率下降，植被逐渐向旱生演变。B正确，ACD错误。
【点睛】冻土形成：是岩石圈-土壤-大气圈系统热质交换的结果。影响因素：（1）气候条件：主要指地表辐射、气温、降水、积雪以及云量和日照等。（2）地理地质：地质构造通过所控制的自然条件，诸如地形变化、植被、雪盖、太阳辐射变化、岩相以及大地热流等对冻土产生作用，决定其形成过程、存在特征和分布特点。
农地边际化即耕地按耕作难易程度被逐渐挤出农业生产的过程，社会经济的发展会让很多农民放弃边际化农地。梯田撂荒属于农地边际化的一种表现形式。近年来，某科研小组对贵州省西部山区的白都村地块基础设施差异对梯田撂荒的影响进行了研究统计（下表）。据此完成下面小题。
	指标
	灌溉条件
	动力使用状况
	田垣坍塌状况

	
	灌溉
	雨养
	机械动力
	人畜力
	坍塌
	未坍塌

	耕地面积（hm2）
	32.131
	30.387
	7.831
	54.687
	7.837
	54.679

	撂荒面积（hm2）
	0.730
	20.624
	0.215
	21.139
	3.891
	17.462

	撂荒率（%）
	1.17
	32.99
	0.34
	33.81
	49[image: ]64
	27.93



18. 导致白都村梯田撂荒率高的主要原因是（   ）
A. 灌溉条件差	B. 生态环境脆弱	C. 劳动力缺乏	D. 粮食需求下降
19. 短期内，白都村梯田撂荒会导致（   ）
A. 耕地减少	B. 土肥下降	C. 气候变干	D. 粮食减产
20. 材料信息显示，提高白都村梯田利用效率的首要措施是（   ）
A. 发展梯田旅游	B. 完善基础设施	C. 增加补贴力度	D. 退耕还林还草
【答案】18. C    19. A    20. B
【解析】
【18题详解】
随着城镇化和工业化的发展，大量农村青壮年劳动力进城务工，农村劳动力成本上升，梯田利润下降，耕种梯田远不如外出务工收益高，因此出现梯田撂荒现象。C正确。
【19题详解】
山区梯田撂荒会导致耕地减少，加之无人经营，会导致次生植物生长，短期内对气候影响较小；随着经济发展，农业技术投入，单位面积内粮食产量提高，粮食总量不一定减产；耕地撂荒，利于土肥提高。A正确。
【20题详解】
材料信息显示，基础设施较差的耕地撂荒率较高，完善基础设施建设是提高梯田利用效率的有效措施。B正确。
【点睛】梯田是 在在丘陵山坡地上沿等高线方向修筑的条状阶台式或波浪式断面的田地。是治理坡耕地水土流失的有效措施，蓄水、保土、增产作用十分显著。梯田的通风透光条件较好，有利于作物生长和营养物质的积累。按田面坡度不同而有水平梯田、坡式梯田、复式梯田等。梯田的宽度根据地面坡度大小、土层厚薄、耕作方式、劳力多少和经济条件而定，和灌排系统、交通道路统一规划。修筑梯田时宜保留表土，梯田修成后，配合深翻、增施有机肥料、种植适当的先锋作物等农业耕作措施，以加速土壤熟化，提高土壤肥力。
二、非选择题。
21. 阅读图文资料，回答下列问题。
芦林湖位于江西省庐山的芦林盆地，四周群山环抱，苍松翠柏。1954年在河谷上建设芦林大桥，桥坝一体，拦水成湖，湖水洁净清澈，碧清如镜，是周围居民生产生活的一处重要水源地。下图示意芦林湖及其周边地形。
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（1）在图中标出芦林大桥的位置，并说明理由。
（2）从性质、水量、水质三方面，推测芦林湖的水文特征。
（3）为了保持湖水清澈，提出应采取的有效措施。
【答案】（1）芦林大桥位置如图，位于丙河谷口处
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理由∶甲、乙河流注入湖泊，丙河为湖泊出水口；丙河流出湖口位于两峰交界处，地形狭窄，筑坝工程量小；施工难度小，建筑成本低建成后蓄水面积大，所以坝址选择丙河出湖的谷口处。
    
（2）该湖泊既有水流入，又有水流出，为淡水湖；亚热带季风气候，降水量大，湖水量大；周围山区植被覆盖率高，具有水土保持功能，入湖泥沙较少，水质清澈等。    
（3）入湖河流上建溢流坝，严格控制影响水质的泥沙入湖量；禁止周边居民生产生活污水排放；流域内植树造林，控制乱砍滥伐建立健全法律法规，保护湖泊生态环境，湖泊源头建立自然保护区等。
【解析】
【分析】本大题以“芦林湖"为材料设置试题，涉及地理位置的描述，河流水文特征和湖水治理等相关内容，考查学生获取和解读地理信息，调动和运用地理知识和基本技能，描述和阐释地理事物、基本原理与规律的能力，体现综合思维、区域认知的地理核心素养。
【小问1详解】
根据材料芦林大桥，桥坝一体，拦水成湖，可知芦林大桥位于湖泊的下游。甲、乙河流注入湖泊，位于湖泊的上游。丙河为湖泊出水口，位于湖泊的下游。丙河流出湖口位于两峰交界处，地形狭窄，修建大桥作为坝体，丙河流出湖口处在施工难度小，建筑成本低建成后蓄水面积大，所以坝址选择丙河出湖的谷口处。因此。芦林大桥位置位于丙河谷口处。
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根据图中河流分布可知，该湖泊既有水流入，又有水流出，因此应为淡水湖；芦林湖位于江西省庐山的芦林盆地，属于亚热带季风气候，夏季风带来大量降水，且年降水量大，因此湖水量大；根据材料四周群山环抱，苍松翠柏可知，周围山区植被覆盖率高，植被具有水土保持功能，因此入湖泥沙较少，芦林湖水质清澈。
【小问3详解】
为了保持湖水清澈，应通过控制入湖河流泥沙量，从而减少进入芦林湖的泥沙，如在上游河流上建溢流坝，严格控制入湖泥沙；通过图片可知，芦林湖周边居民较多，生产生活废水污水排入芦林湖，会导致湖水水质受到影响，因此应禁止周边居民生产生活污水排放；流域内植树造林，防止水土流失；还应控制乱砍滥伐建立健全法律法规，保护湖泊生态环境，在湖泊源头建立自然保护区等。
22. 阅读图文资料，回答下列问题。
山西省汾阳市是全国最大的清香型白酒生产基地，高粱是其主要原料。近年来，汾阳市高度重视高粱产业发展，对高粱种植提供技术支持，把新技术、新品种、新信息送到田间地头。通过“企业+合作社+农户”的生产经营模式，将高粱基地建设作为白酒产业的一项保障措施，同时将高粱产业列为当地农业主导产业之一。2022年该市高粱种植面积约5.53万亩，平均亩产达1300斤。下图示意汾阳市高粱基地分布。
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（1）说明汾阳市气候条件对种植高粱[image: ]有利影响。
（2）分析汾阳市建设高粱基地的原因。
（3）说出可利用高粱发展的非农产业。
（4）简述汾阳市高粱种植经营模式对农业产业化发展带来的启示。
【答案】（1）温带大陆性季风气候，春季温暖，利于高粱播种；夏季高温多雨，利于高粱生长；光照充足，昼夜温差大，利于高粱营养物质的积累；秋季降水少，天气晴朗，利于高粱收获等。    
（2）地方政策支持，极大提高了农户的积极性；企业全额收购高粱，市场需求量大，农民收益稳定；政府提供技术支持，保障高粱的品质和产量；规模化经营，利于机械化作业，可降低成本，提高农民收益等。    
（3）酿造业、造纸业、新能源产业（乙醇制造）等。
    
（4）因地制宜利用当地自然和社会经济条件，扬长避短；加大技术研发投入，提高科技对农业产业的贡献率；充分利用市场，选择合适的生产经营模式；政府发挥政策引导和宏观指导作用，保障农民收益等。
【解析】
【分析】本大题以汾阳市将高粱产业列为农业主导产业为材料，主要涉及高粱种植的有利气候条件、高粱基地建设的意义、高粱相关的非农产业、农业产业化等相关内容，主要考查从图形中获取信息并迁移区域农业发展等相关知识的能力。
【小问1详解】
气候条件主要包括光照、热量、降水等气候要素特征，从图中可知高粱基地降水量在450毫米左右，属于温带大陆性季风气候，高粱春季播种，该地温暖能满足播种需求；夏季高温多雨，满足高粱生长的水热需求；秋季降水少，天气晴朗，利于高粱收获；大陆性气候普遍光照充足，昼夜温差大，利于高粱营养物质的积累。
【小问2详解】
有材料汾阳市高度重视高粱产业发展可知地方政策支持，极大提高了农户的积极性；由材料提及“企业+合作社+农户”的生产经营模式可知企业全额收购高粱，市场需求量大，农民收益稳定；有材料“对高粱种植提供技术支持，把新技术、新品种、新信息送到田间地头”可知政府提供技术支持，保障高粱的品质和产量；有材料提及该市高粱种植面积约5.53万亩，平均亩产达1300斤可知该地规模化经营，利于机械化作业，可降低成本，提高农民收益等。
【小问3详解】
可利用高粱发展的非农产业主要由高粱进行深加工，提高附加值，诸如利用高粱发展酿造业、利用秸秆发展造纸业、发展新能源产业（乙醇制造）等。
【小问4详解】
该市的经营模式体现的启发性，可从因地制宜利用资源、加强技术投入、拓展市场、政策支持等方面回答。因地制宜利用当地自然和社会经济条件，扬长避短，发展特殊农产品及农产品加工业；加大技术研发投入，提高科技对农业产业的贡献率，依赖科技提高利用率，降低成本；充分利用市场，选择合适的生产经营模式，积极拓展市场的广度和深度；政府发挥政策引导和宏观指导作用，做企业和农户的桥梁，保障农民收益等。
23. 阅读图文资料，回答下列问题。
为降低大气中二氧化碳浓度，冰岛在首都雷克雅未克近郊的地热发电站附近，兴建了全球目前规模最大的碳捕集工厂——奥卡。该工厂通过12台风扇把大气中的二氧化碳“捕捉”，并加热到100℃与水混合（1吨二氧化碳约需27吨水），被泵送入地下约1000米的玄武岩洞穴深处，在地下二氧化碳与玄武岩发生反应形成固体矿物质，永久储存在地下。据称，该工厂装置多数为手工制造，采用模块化施工，占地面积小，每年仅能捕捉4000吨二氧化碳，建设和运营成本高昂。
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（1）说出冰岛建设奥卡碳捕集工厂的自然条件。
（2）分析奥卡碳捕集工厂建设和运营成本高昂的原因。
（3）说明采用模块化施工方式对该项目建设的益处。
（4）简述该项目的运营对周边区域环境带来的生态效益。
【答案】（1）气候湿润，降水量充足，水资源丰富；位于板块交界处，地热能资源充足；多火山活动，玄武岩广布等。    
（2）装置多数为手工制造，劳动力成本高；工厂规模小，难以通过规模经营降低成本；捕集二氧化碳需要消耗大量能源和水资源，成本高昂；碳捕捉技术含量高，科技投入大等。    
（3）采用模块化施工，减小对当地环境的破坏；可以由不同地区的工厂同时生产，缩短工期；模块运至现场拼装，减少现场施工的时间和难度；占地面积小，可降低用地成本等。    
（4）以地热为能源，减少碳排放，环境效益好，捕集并固定二氧化碳，减缓全球变暖等。
【解析】
【分析】本大题以“冰岛碳捕集工厂"为材料设置试题，涉及工业区位因素和区域合作等相关内容，考查学生获取和解读地理信息，调动和运用地理知识和基本技能，描述和阐释地理事物、基本原理与规律的能力，体现综合思维、区域认知的地理核心素养。
【小问1详解】
读冰岛区位图可知，冰岛位于欧洲西部、大西洋沿岸，受西风带和北大西洋暖流影响，气候湿润，降水量充足，水资源丰富；根据板块构造学说相关知识可知，冰岛位于板块交界处，因此地热能资源充足；冰岛位于美洲板块和亚欧板块生长边界，因此多火山活动，玄武岩广布。
【小问2详解】
根据材料“该工厂装置多数为手工制造”可知，装置多数为手工制造，需要大量劳高素质劳动力，劳动力成本高；根据材料“采用模块化施工，占地面积小”可知，工厂规模小，无法实现大规模生产，难以通过规模经营降低成本；根据材料“该工厂通过12台风扇把大气中的二氧化碳“捕捉”，并加热到100℃与水混合（1吨二氧化碳约需27吨水），被泵送入地下约1000米的玄武岩洞穴深处”可知，捕集二氧化碳需要消耗大量能源和水资源，成本高昂；碳捕捉技术含量高，科技投入大。
【小问3详解】
由材料可知，由于自然条件的限制，该项目采用模块化施工方式。据图可知，该项目纬度较高，生态环境脆弱，施工建设对当地生态环境不利，模块运至现场拼装，可减少恶劣自然条件下施工的难度，同时工业分散生产可在全球范围内寻找最优区位，不同区域的工厂同时生产，可缩短工期，降低建设成本。
【小问4详解】
[bookmark: _GoBack]根据材料分析可知，该项目为碳捕集项目，为降低大气中二氧化碳浓度而建设的，捕集并将气态碳固定，从而缓解全球变暖等气候问题。该项目直接以地热为能源，“在地下二氧化碳与玄武岩发生反应形成固体矿物质”，减少碳排放，保护环境，实现良好的生态效益。
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